

## 推进全市党史史志工作高质量发展

本报讯(记者 杨飞)5月6日,全市党史史志工作会议召开。会议总结了去年工作,安排部署今年工作任务。市委常委、组织部部长、统战部部长臧伟出席会议并讲话,副市长张鹏主持会议。

臧伟指出,过去一年,全市党史史志部门守正创新、真抓实干,各项工作取得了新进展新成效。针对今年任务,臧伟要求,要坚持党有所需,史有所为,牢牢把握党史史志工作的正确方向。要加强政治引领,深化对“两个确立”的研究阐释;围绕主题教育,强化党的创新理论武装;聚

## 扎实推进党外代表人士队伍建设

本报讯(记者 王浩)5月6日,全市新任党外领导干部座谈会召开。市委常委、组织部部长、统战部部长臧伟出席并讲话。

臧伟指出,要抓好体制机制建设,不断优化党外代表人士队伍结构,确保用而有备;要不断加强教育培训和实践锻炼,进一步提升党外代表人士的政治素质和履职能力,确保备而能用;要加大党外代表人士的交流,全方位了解掌握党外干部各方面表现,确保备而有用。

臧伟要求,新任党外领导干部要不断加强学习和思考,加大知识储备,创新工作方式方法,利用自身专业优势和广泛社会影响力,深入联系各界群众,努力把自己锤炼成奋发有为、敢于担当的优秀党外干部。

## 切实抓好防汛抗旱工作

本报讯(记者 王振宇)5月6日,应急部总工程师李坤刚带领国家防总黄河河流域检查组,到我市检查防汛抗旱工作。市委常委、常务副市长臧元科参加活动。

李坤刚一行先后来到鄄城县黄河苏泗庄险工、菏泽防汛物资储备仓库、旧城棚改工程进行实地检查,详细了解有关情况介绍后,对我市防汛抗旱工作给予充分肯定。

李坤刚强调,防汛抗旱事关人民群众生命财产安全,事关经济社会发展大局。要提高政治站位,压紧压实责任,坚持人

## 我市举办《信访工作条例》实施一周年集中宣传日活动

本报讯(记者 全志华)5月7日,市信访局联合有关部门举办《信访工作条例》实施一周年集中宣传日活动,副市长刘连栋参加活动。

活动现场,工作人员通过布置横幅、为群众答疑解惑、发放宣传册和纪念品等方式,帮助群众深入学习《信访工作条

## 全国第八届“万步有约”健走激励大赛牡丹区启动仪式举行

本报讯(记者 孟冰)5月6日,全国第八届“万步有约”健走激励大赛牡丹区启动仪式举行,市政协副主席赵胜利出席并讲话。

赵胜利指出,健康身体是人民幸福生活的前提,党对卫生健康事业发展高度重视,十九大、二十大报告指出,要实施健康中国战略,坚持预防为主,深入开展爱国卫生运动,倡导健康文明生活方式,预防控制重大疾病发生。近年来,市委、市政府高度重视卫生健康事业,在社会各界支

## 扎根基层 用作品为人民服务

本报讯(记者 全志华)近日,山东省作家协会菏泽调研座谈会在我市召开,市作协相关人员介绍了我市文学精品创作和基层作协工作情况,参会人员作交流发言。

会议指出,省作家协会调研了解基层作协工作的难点与问题,基层作家的所思所想,便于更好地发挥联络、协调、服务、指导的工作职能。



强化措施保畅通

为确保道路安全畅通,通行环境持续优化,曹县公路事业发展中心加强道路安全巡查,并督促各公路管理站加大路巡频次和路巡覆盖面,发现路障、路损等安全隐患,及时予以清理、修复。

加大力度处置路面病害,提升道路通行能力。本着抓“早”抓“小”的处置原则,曹县公路事业发展中心及时组织人员开展病害调查,为处治路面病害提供第一手资料。在此基础上,适时组织实施路面灌缝、坑槽处治作业,提升了道路通行能力。加强公路驿站管理,优化服务保障。曹县公路事业发展中心加大资金投入,实施基础设施提升和绿化美化,对两处驿站安装了防护网和匝道口禁,栽植了景观树和地被绿植,以良好的公路形象为社会提供一流的服务。 记者 王雪 摄

## 我市召开第十八届“东明西瓜节”新闻发布会

# 以瓜为媒 打造“中国西瓜之乡”金色品牌

本报讯(记者 时苏建)5月6日下午,市政府新闻办在东明县召开第十八届“东明西瓜节”新闻发布会,邀请东明县委、县文旅局、县农业农村局、小井镇有关负责人介绍西瓜节有关情况,并答记者问。

### 唱响东明“中国西瓜之乡”品牌

据介绍,第十八届“东明西瓜节”将于5月20日在东明县小井镇“东开百鲜”种植基地举行启动仪式,届时将邀请文松、旭日阳刚、德云社相声演员等来到活动现场,开展相声、舞蹈、喜剧表演等文艺活动,丰富群众文化生活。5月21日至5月24日,还将陆续举办东明县农副产品推介会及非遗展演与展示,并举办东明县广场舞大赛、瓜王擂台赛、西瓜雕刻比赛等。

此外,东明县还将依托西瓜节庆,以瓜为媒,文旅助力,让更多客商、游客了解东明、畅游东明。期间,将策划东明西瓜节摄

影采风大赛和摄影作品展,通过镜头捕捉西瓜节相关内容,体现东明生态风光、民俗、西瓜文化等,并进行集中展示。同时,在西瓜节现场,还将举办吃西瓜比赛等趣味活动,“黄河大集”和东明特色“非遗购物节”,开展东明西瓜展销和东明版画、蓝印花布、香肚、西瓜酱等东明地方特色非遗项目展览展示。积极推荐申报省农业旅游示范点、省精品采摘园,开发打造休闲农业与乡村旅游线路和西瓜为主题的文创产品、旅游商品,进一步拉长西瓜产业链条。期间,还将创作推出一批以东明西瓜历史故事和文化等为主题的文艺作品,讲好“东明故事”,进一步唱响东明“中国西瓜之乡”品牌。

### 打造农特产品“金色名片”

东明县是全国种植最早、规模最大、品质最好的西瓜产区之一,以个大、瓢沙、甜爽而著称,新引进和培育的品种更优,具有皮



大棚甜瓜喜丰收

瓜果飘香,硕果累累。5月6日,在牡丹区王浩屯镇油坊行政村的甜瓜大棚内,一个个翠绿的甜瓜香气袭人。据悉,该村发展甜瓜大棚300余个,种植面积600余亩,目前陆续成熟上市,已经成为实现该村村民致富的重要产业。 记者 王浩 摄

### 节水宣传进机关

近日,东明县水务局组织节水志愿者先后到县委、县政府、县行政审批服务局、县交通运输局等党政机关单位进行节水宣传。节水志愿者在机关单位办公区域张贴《山东省节约用水条例》等宣传海报,在电子屏滚动播放节水小视频及节水宣传口号,向干部职工发放《公民节约用水行为规范》《国家节水行动》宣传手册及《党政机关节约用水知识读本》等。通过形式多样、丰富多彩的宣传活动,向干部职工普及节水知识,讲解山东水情、东明县节水形势,以及黄河流域节水控水攻坚战等重大行动,进一步增强广大机关干部节水、爱水、护水意识,掀起节水宣传热潮。

记者 张品 通讯员 宋合近 摄



节水宣传进机关

# 崔建金:为梦想拼搏 让青春闪光

## 开栏的话

近年来,我市残疾人事业实现了持续快速发展,涌现出了一大批身残志坚、自强不息、勇于超越自我的优秀残疾人和乐于助人、无私奉献、倾心为残疾人服务的先进典型。为进一步弘扬社会主义核心价值观,倡导平等、参与、共享的现代文明社会残疾人观,激励残疾人自强不息,激发社会助残活力,在全国助残日即将到来之际,即日起,市残联联合《菏泽日报》推出“爱残助残,有你有我”专栏,选取其中的部分典型进行宣传报道,敬请关注。

日前,记者来到定陶区残疾人体育中心训练馆,国家级残疾人举重运动员崔建金正在教练的指导下刻苦训练,为参加2024年巴黎残奥会做准备。

今年35岁的崔建金,家住定陶区南王店镇。在她两岁半那年,因突发高烧左腿留下了严重的残疾。14岁那年,在定陶区残联的选拔下,成为一名运动员,并在教练的推荐下,选择了影响她一生的举重项目。

刚开始训练时,崔建金手上磨出了一个水泡,吃饭时胳膊抖得连筷子也拿不住,前胸后背疼得大气也不敢喘,晚上更是睡不着觉。可她凭借坚强的毅力,咬着牙

挺了下来。由于平时训练勤奋刻苦,崔建金进步神速。2003年,第一次参加省级比赛的她,便一举夺得举重金牌,后来成功入选国家队。2005年,她在马来西亚举行的亚洲锦标赛上,斩获了自己的首枚国际赛事金牌。2012年,崔建金参加了伦敦残奥会,这是她第一次向奥运奖牌发起冲击。可由于当时她的体重下降了6公斤,比赛时体力透支,获得了第四名的成绩,与奖牌失之交臂,这也成为她心中最大的遗憾。

唯有坚持,不负梦想。为了能在激烈的竞争中不断突破成绩,崔建金的训练强度也越来越大,这也时刻挑战着她的身体极限。面对各种压力,崔建金没有退缩,她只有一个信念:坚持。

“不管遇到什么样的困难,什么样的挫折,只要保持自信,有一颗坚强的心,一切困难都可以战胜。”崔建金说,当自己的训练陷入瓶颈期时,也会因压力大而睡不着觉,她总是给自己打气,迎难而上,经常晚上独自去健身房磨炼动作。

在备战2018年亚运会期间,崔建金肩膀受伤,但为了取得好成绩,她仍然坚持训练。比赛时,每一次举起和放下都伴随着疼痛,但她以惊人的毅力夺得了冠军,并且打破了赛会纪录。在2022年残疾人举重亚洲大洋洲锦标赛上,崔建金越战越勇,一举斩获了4枚金牌。

当鲜艳的五星红旗在赛场上空高高飘



扬、国歌奏响时,领奖台上的崔建金热泪盈眶。她知道,自己举起的不仅是人生和梦想,更是一份沉甸甸的国家荣耀。她暗下决心,一定要继续在赛场上努力奋斗、为国争光。

“崔建金训练时认真刻苦,每次都是第一个到训练房,即便是身上有伤,也要坚持训练。”教练孙亚飞说,崔建金能有今天的成绩实属不易,她总是超额完成训练计划,并不断挑战自己的身体极限,展现了一名运动健儿顽强拼搏、为国争光的体育精神。

“我的青春闪耀着炽热的的光芒,是因为

种植西瓜已经有500多年的历史,从70年代就已经开始西瓜规模化种植之路,上世纪90年代初就开始发展设施西瓜产业,主要依据本地独特富硒土壤,培育出皮薄、汁多,口感与颜值共存的西瓜。截至目前,已实现全年不间断供应,产品远销北京、河北、江苏等十余个省市和地区,主要种植京颖、L600、冰糖翠玉、二k等特色品种。近年来,该镇依托东明县“北工南农”总体布局,聚焦特色优势产业培育,将西瓜作为特色优势产业进行重点培育,按照深入谋划、梯次推进、阶段培育等理念,加快镇域内西瓜产业规模化、集约化、标准化和数字化发展,带领群众走出了一条西瓜铺就乡村振兴的幸福路。

## 权威发布

本报讯(记者 王燕)近日,曹县临床检验质量管理及输血技术培训班在曹县人民医院举行,邀请专家以“互认背景下,检验过程与流程管理”“血常规检验案例分析”“室内质控正确操作和实践”等为主题分别展开培训。

据了解,曹县人民医院检验科拥有美国贝克曼生化免疫流水线及全球首台配备CRP检测模块的血液分析流水线,同时配置了全自动阅片机;微生物检验拥有法国梅里埃全自动细菌鉴定仪等,建有标准化的PCR实验室。医院输血科现拥有配血离心机以及全自动配血仪等专业设备20余台,采用先进的输血管理系统进行血液管理,并应用专业冷链监控系统保障储血安全,为医院及全县提供24小时临床用血服务。近年来,医院不断规范临床检验管理,作为第一批单位参加了京津冀鲁结果互认并顺利通过,并通过了山东省检验结果“一单通”互认项目,现已启动ISO15189质量认可工作,计划于2024年上半年完成国家级认证。

曹县人民医院党委书记韩春慧表示,近年来,在县临床检验和输血中心的大力支持下,曹县人民医院秉承传统经验,共发展的原则,积极开展各项临床检验、输血质量管理等质控工作,充分发挥了龙头带动作用,助力全县卫生健康事业健康发展。本次培训班的举办,希望参训人员充分汲取专家们的管理经验,不断规范临床检验与输血管理,提升全县卫生健康系统检验与输血管理质量,为积极推动曹县卫生健康事业健康发展作出更大贡献。

文/图 记者 王燕

